

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 232

Wednesday, December 3, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP85-221-097]

#### Frontier Gas Storage Company; Notice of Sale Pursuant to Settlement Agreement

##### Correction

In notice document 97-30998, appearing on page 63142, in the issue of Wednesday, November 26, 1997, the docket number should appear as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP97-155-008]

#### Mobile Bay Pipeline Company; Notice of Compliance Filing

##### Correction

In notice document 97-29812 beginning on page 60894 in the issue of Thursday, November 13, 1997 the

docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Parts 180, 185 and 186

[OPP-300581; FRL-5755-5]

RIN 2070-AB78

### Lambda-Cyhalothrin; Pesticide Tolerance

##### Correction

In rule document 97-30939, beginning on page 63002, in the issue of Wednesday, November 26, 1997, make the following corrections:

1. On page 63002, in the first column, in the **DATES** section, in the fourth line, "January 28, 1998." should read "January 26, 1998."

2. On page 63010, in the third column, in the docket line, "97-30959" should read "97-30939".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

### 21 CFR Part 200

[Docket No. 96N-0048]

### Sterility Requirements for Inhalation Solution Products

##### Correction

In proposed rule document 97-25130, beginning on page 49638, in the issue of

Tuesday, September 23, 1997, in the third column, in the **DATES** section, in the sixth and seventh lines, "March 23, 1998." should read "1 year after its date of publication in the **Federal Register**."

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Immigration and Naturalization Service

### 8 CFR Parts 213a and 299

[INS No. 1807-96]

RIN 1115-AE58

### Affidavits of Support on Behalf of Immigrants

##### Correction

In rule document 97-27605, beginning on page 54346, in the issue of Monday, October 20, 1997, make the following correction:

#### § 213a.2 [Corrected]

On page 54353, in the first column, in § 213a.2(a)(2)(i), in the sixth line "before" should read "after".

BILLING CODE 1505-01-D